

<b>NED - 26.11.</b> <b>KRISTUS KRALJ</b> Valerijan, oglejski škof	Žalec	<b>7.00</b> Češčenje
		<b>7.30</b> Za vse župljane - žive in rajne
		<b>10.00</b> Za +Franca –oblet., Elizabeto Obreza <i>Družinska, otroška sv. maša</i>
		<b>15.00</b> <i>Revija cerkvenih p. zborov v Žalcu</i>
<b>PON - 27.11.</b> Virgil in Modest		<b>17.00</b> Za +Elizabeto Brišnik
<b>TOR - 28.11.</b> Berta, žena		<b>17.00</b> Za +Sandro Kolar (r. d.) <i>Slavljenje - Bog je ljubezen</i>
<b>SRE - 29.11.</b> Saturnin, mučenec		<b>14.00</b> Pogreb + Marije (Marjane) Lukner s sv. mašo /bila zvonarka v Šmatevžu
<b>ČET - 30.11.</b> Andrej, apostol		<b>17.00</b> Za +Andreja Urankarja (god)
<b>PET - 1.12. prvi petek</b> Eligij, škof		<b>17.00</b> Za +Albino Basle –30. dan <i>Litanije Jezusovega srca</i>
<b>SOB - 2.12.</b> prva sob. Natalija, mučenka		<b>17.00</b> Za +Francija Turka—oblet. <i>Litanije Matere Božje</i>
<b>NED - 3.12. leto »B«</b> <b>1. ADVENTNA NEDELJA</b> Francišek Ksaver, redovnik, misijonar		<b>7.00</b> Češčenje
		<b>7.30</b> Za vse župljane - žive in rajne
		<b>10.00</b> Za +Vero (god) in Viktorja Jelen <i>Pri mašah darovanje za Karitas</i>

**V tem tednu** četrtek pred prvim petkom, prvi petek, prva sobota.

Vabljeni k bogoslužju in zakramentom.

**Pletenje adventnih vencev** v četrtek, 30.11., od 17. ure naprej

Napoved: **Mladinski** –srečanje za dekleta in fante bo v sob., 9.12. ob 18h.

*Dežurni ministranti:* Alen in Jan Griguljak, vsi ostali dobrodošli

*Bralci v nedeljo:* I. Matjaž Rožič, Anka Trogar

II. Marija Rančigaj, Ana Šram

*Urejanje in krašenje župnijske cerkve:* Gomilsko I.

Izdaja: Župnija Gomilsko T: 03/572-61 98, M: 041 673 716, Odg: Martin Cirar, župnik



# ŽUPNIJA IN DOM

26.11.2023 KRISTUS KRALJ Štev. 48 Leto:

## BESEDA ŽIVEGA BOGA

»Ko pride Sin človekov v svojem veličastvu in vsiangeli z njim, takrat bo sédel na prestol svojega veličastva. Pred njim bodo zbrani vsi narodi in ločil bo ene od drugih, kakor pastir loči ovce od kozlov. Ovce bo postavil na svojo desnico, kozle pa na levico. Tedaj bo kralj rekel tistim, ki bodo na desnici:



»Pridite, blagoslovljeni mojega Očeta! Prejmite v posest kraljestvo, ki vam je pripravljeno od začetka sveta! Tedaj poreče tudi tistim, ki bodo na levici: »Proč izpred mene, prekleti, v večni ogenj, ki je pripravljen hudiču in njegovim angelom! (Mt 25,31–34.41)

## B E S E D A O B E S E D I

### BOG NAM ŽELI DOBRO Mt 25,31–46

Današnji evangelij je eden tistih, ki nas vse vsaj malo strese. Najbrž nihče od nas ne čuti prave gotovosti, da ne bo pristal na levici. Ta neprijetni občutek pa ni cilj Jezusove prilike o sodbi. Verjamem, da nam Bog želi sporočiti vedno in povsod, da verjame v nas in da ve, da smo dobri. A kako naj se umirimo ob današnjem evangeliju? Danes smo namreč slišali, da so tisti, ki ga niso videli v stiski, deležni večne kazni.

Res je, da lahko ta odlomek beremo v luči, ki nam je bila najbrž tudi največkrat predstavljena: Če ne boš priden, ne prideš v nebesa! Pazi, kaj delaš! V tem pogledu se osredotočimo na kazen in na izpolnjevanje pravil. Ali je to resnično evangeljsko? Ali nam evangeliji govorijo v tej luči? V čem je razlika med ljudmi, ki se znajdejo ob sodbi – eni na levi, drugi na desni? Ne gre za vprašanje, koliko stvari smo naredili prav ali narobe, ampak v prvi vrsti, kako smo gledali na gospodarja, ki je Bog; na življenje in talente v njem; ter na bližnjega. - Bog ne bo stopil pred nas z željo, da nas kaznuje. Bog je dobri Oče, ki nas skozi življenje vabi v veselje življenja: Vabi nas, da smo pozorni na lačne in žejne, nage, bolne ... okrog nas.

Bog je dober in nam želi dobro. Vabi nas, da spoznamo, da je najlepše in najpolnejše življenje v služenju njemu in drugim. Ne nalaga nam torej kopice pravil, zapovedi in prepovedi, ampak nas vabi v veselje življenja. Veselje, ki je v pogledu na dobrega Očeta, na življenje, na sebe in na druge okrog nas. Ne v strahu, ampak v veselju in pogumu pojdemo na pot iskanja življenja v polnosti!

Končna sodba bo vsekakor sodba naših odločitev. Saj ne more biti drugače. Če si bomo danes prizadevali za ljubezen, je bomo deležni. Če bomo iskali le sebe, tudi jutri ne bomo vedeli, kaj početi z drugimi. Zelo preprosto. Ljubi, pa boš nagrajen z ljubeznijo.

Po: E. Mozetič

## KRISTUS KRALJ - zadnja nedelja v cerkvenem letu

Danes lahko vidimo, kako vladajo uspeh, moč, denar in oblast, zaradi česar težko sprejmemo Kristusa Kralja, kralja, ki je postal služabnik najmanjših in najbolj ponižanih, kralja, katerega prestol je križ. Pa vendar se ravno tako razodeva Kristusova slava. V ponižnosti svojega zemeljskega življenja najde oblast za sodbo sveta. Vladati je zanj služiti. Tudi mi moramo slediti to pot služjenja, biti pozorni na krik ubogega, šibkega in odrinjenega. Krščeni ve, da ga njegova odločitev slediti Kristusu lahko vodi do velikih žrtev, včasih tudi do žrtvovanja življenja. Ampak Kristus je smrt premagal. Vodi nas v nov svet, v svet svobode in sreče. Tudi danes nas mnoge vezi s starim svetom in mnogi strahovi držijo v ujetništvu in nam preprečujejo, da bi živeli svobodni in veseli. Pustimo Kristusu, da nas osvobodi tega starega sveta! Naša vera v njega, ki premaga vse naše strahove, vse naše nesreče, nam bo pomagala vstopiti v novi svet, v svet, kjer pravičnost in resnica nista le parodija, v svet notranje svobode in pomirjenosti s sabo, drugimi in Bogom. *Benedikt XVI.*

### Naslovljeno na vas

**Od 1. do 6. decembra bo Slovenijo obiskal misijonar Pedro Opeka.**

Misijonsko središče Slovenije vabi na osrednja dogodka, kjer boste Pedra Opeko lahko v živo srečali:

- **Sveta maša z nagovorom v nedeljo, 3. decembra, ob 15. uri v mariborski stolnici.**
- **Pogovor in pričevanje z glasbenimi gosti v ponedeljek, 4. decembra, ob 19. uri v športni dvorani Medvode.** Vstopnice za pričevanje v Medvodah lahko naročite preko Misijonskega središča Slovenije.

### Zbiranje ozimnice

V tednu Karitas bomo, kot vsako leto, zbirali ozimnico za družine v stiski. Ozimnico lahko pripeljete v Dom srečanj v sredo, 29.11.2023 od 8. do 9. ure ali v četrtek, 30.11.2023 od 16. ure naprej.

Kdor ne more pripeljati v tem času, naj pokliče na telefonsko številko 041 673 716 (župnišče).

**Pletenje adventnih venčkov bo v četrtek, 30.11. od 17. ure naprej Vabljeni!**

**Letošnji Teden Karitas bo potekal od ponedeljka, 27. 11. 2023 do nedelje, 3. 12. 2023.** V letošnjem Tednu Karitas 2023 nas bo nagovarjalo geslo: »UPANJE ZA VSE.«.

Letošnje geslo nas vabi, da drug drugemu vlivamo zaupanje, da obstajajo rešitve za izzive, probleme in težave. Upanje ni poceni tolažba, češ, bo že bolje. Nimamo pravice bližnjim dajati lažnega upanja, ki usodno zaznamuje človekovo pot. Velikokrat nas že človeška bližina, prijazna beseda in stisk roke navdajo z upanjem. Karitas v mnoge družine prinaša upanje v obliki hrane, plačila položnic, z nakupom šolskih potrebščin in kurjave. Pogovor in skupno iskanje rešitev pa je spodbuda in pomoč na poti v samostojnost.

**Vseslovensko romanje sodelavcev in prostovoljcev Karitas** v Slomškovo Ponikvo v sredo, 29. 11. 2023. Ob 12ih bo potekala tradicionalna sveta maša za sodelavce in prostovoljce Karitas, ki jo bo vodil nadškof msgr. Alojzij Cvikel, predsednik Slovenske karitas. Sveto mašo bo neposredno prenašala RTS Maribor.



V Tednu Karitas bo Slovenska karitas v sredo, 29. 11. 2023 organizirala **dobrodelni koncert Klic dobrote**, ki bo tradicionalno potekal v dvorani Golovec v Celju. Koncert bo v živo prenašala RTV Slovenija in Radio Ognjišče. Tudi tokrat nas Slovenska karitas vabi, da pokažemo sočutje in solidarnost do družin v stiski ter jim podarimo svoj prispevek za družine v stiski. Pomoč vsako leto prejme več kot 22.000 družin v stiski. Karitas ljudem v stiski odpira vrata na 445 župnijskih Karitas, kjer se preko celega leta 9.700 prostovoljcev trudi pomagati, podpirati in opogumiti ljudi v stiski.

**Teden Karitas se zaključi z Nedeljo karitas, 3. december 2023**, ko po vseh župnijah potekajo različni dogodki, sodelovanje sodelavcev Karitas pri maši in praznovanja in pri mašah darovanje za Karitas.

Več na spletni strani: <https://www.karitas.si/>

Pri nas od prihodnje nedelje po nedeljskih mašah vabljeni na druženje v Domu srečanj.